

1 G Gold , Εάν ψάχνετε για μια εναλλακτική λύση για τις ράβδους χρυσού, ίσως να θέλετε να ελέγξετε

ράβδους αργύρου.

1000 g cast - φύλλα γνωστά. Λειτουργία της χυτής ασημένιας ράβδου 1000g - philoro.

Το Philoro είναι αναμφίβολα η γυαλιστερή του επιφάνεια. Επίσης το ασημένιο ράβδος 1000g cast - philoro δείχνει

Το Philoro διαθέτει μεμονωμένες γραμμές σκλήρυνσης.

Πλεονεκτήματα του Χρυσού Προτύπου

Ο χρυσός είναι διαθέσιμος μόνο σε περιορισμένες ποσότητες. Εάν τα χρήματα είναι συνδεδεμένα με το πολύτιμο μέταλλο, μπορεί να

δεν πολλαπλασιάζονται αυθαίρετα. Επομένως, είναι ευκολότερο να ελέγξετε το νόμισμα που βρίσκεται σε κυκλοφορία.

Η κυκλοφορία είναι δυνατή. Ο χρυσός χρησιμεύει έτσι ως περιοριστικός παράγοντας που μπορεί να χρησιμοποιηθεί για να ανταποκριθεί σε

οι οικονομικές κρίσεις και οι πιθανές πτωχεύσεις μπορούν να αποφευχθούν ευκολότερα. Το χρήμα δεν μπορεί να δημιουργηθεί

από το πουθενά χάρη στην

Με τον κανόνα χρυσού, το χρήμα δεν μπορεί να δημιουργηθεί από το πουθενά, αποτρέποντας τον πληθωρισμό του νομίσματος.

να εξουδετερωθεί.

Αυτά είναι τα μειονεκτήματα του χρυσού κανόνα

Οι άνθρωποι που επικρίνουν τον κανόνα χρυσού πιστεύουν ότι το χρήμα πρέπει να έχει κάποια δυναμική.

Πρέπει να υπάρχει μια ορισμένη δυναμική. Μπορεί να είναι μόνο οικονομικοπολιτικοί φόροι με την δύσκολο να εφαρμοστεί. Στο πλαίσιο αυτό, τίθεται το ερώτημα αν υπάρχει κάποια

υπάρχει αρκετός διαθέσιμος χρυσός για να τροφοδοτηθούν επαρκώς όλες οι οικονομίες με χρυσό.

Θα υπήρχε κίνδυνος αποπληθωρισμού. Αυτό ισχύει ιδιαίτερα για τις αναπτυσσόμενες οικονομίες.

Αναπτυσσόμενες οικονομίες.

Πόσος χρυσός είναι διαθέσιμος ανά κάτοικο;

Η κατά κεφαλήν ποσότητα χρυσού είναι περίπου σταθερή εδώ και αρκετούς αιώνες. Είναι μεταξύ 10 και 30 g. Ωστόσο, είναι δυνατόν να υπάρξουν διαφοροποιήσεις - οφείλονται σε που προκλήθηκαν στο παρελθόν από πολιτικές και κοινωνικές αναταραχές.

Ποιος υποστηρίζει την εισαγωγή του χρυσού κανόνα;

Υπάρχουν ορισμένοι που τάσσονται υπέρ της επαναφοράς του χρυσού κανόνα. Αυτά είναι μεταξύ άλλων οι οπαδοί της αυστριακής σχολής. Το τελευταίο, ωστόσο, είναι μια ακραία κατάσταση,

φιλελεύθερη νοοτροπία. Σοβαροί οικονομολόγοι πιστεύουν ότι η εισαγωγή του ξεπερασμένου συστήματος δεν είναι πολύ εφικτό. Η οικονομική ανάπτυξη είναι απλά πολύ ισχυρή για κάτι τέτοιο στον σημερινό κόσμο.

Πολύ δυνατός. Επιπλέον, δεν είναι σκόπιμο να συνδεθεί το νόμισμα με τον χρυσό, καθώς αυτό του δίνει μικρή ευελιξία.

μικρή ευελιξία. Και το χρήμα αυτή τη στιγμή πρέπει να είναι σε θέση να ανταποκρίνεται με ευελιξία.

Η αναλογία χρυσού-αργύρου - τι σημαίνει;

Ο λόγος χρυσού-αργύρου είναι μια τιμή που παρέχει πληροφορίες σχετικά με τη σχέση μεταξύ των τιμών του χρυσού και του αργύρου.

Από το χρυσό στο ασήμι. Για να προσδιορίσετε την αξία, διαιρέστε την τιμή μιας ουγγιάς χρυσού με την τιμή μιας ουγγιάς αργύρου.

ουγγιά.

Η τιμή ανά ουγγιά αργύρου. Με αυτόν τον τρόπο είναι επίσης δυνατό να καταδειχθεί πώς η τιμή του χρυσού και του αργύρου

αναπτύσσονται σε σχέση μεταξύ τους.

Οι τιμές του χρυσού και του αργύρου σε σχέση μεταξύ τους. Για τους επενδυτές που θέλουν να επενδύσουν σε περισσότερα από ένα

πολύτιμο μέταλλο, η διαφορά

θέλετε να επενδύσετε σε περισσότερα από ένα πολύτιμα μέταλλα κάθε φορά, αυτή η διαφορά είναι ενδιαφέρουσα.

Πληροφορίες σχετικά με την αναλογία μεταξύ χρυσού και αργύρου

μπορούν εύκολα να βρεθούν στο διαδίκτυο σήμερα. Ωστόσο, βεβαιωθείτε ότι έχετε απευθυνθεί σε ένα αξιόπιστο

πηγή για αυτό.

Έχει νόημα να επενδύει κανείς σε διάφορα είδη πολύτιμων μετάλλων;

Δεν χρειάζεται να περιοριστείτε στον χρυσό όταν επενδύετε σε πολύτιμα μέταλλα. Έχετε

ίσες ευκαιρίες για την κατανομή των χρημάτων σας. Αυτό μπορεί σίγουρα να αποτελέσει πλεονέκτημα για

σε εσάς.

Για εσάς. Διότι με τη διασπορά των χρημάτων σας όχι μόνο ελαχιστοποιείτε τον κίνδυνο, αλλά και μεγιστοποιείτε

τις πιθανότητές σας να βγάλετε κέρδος.

Οι πιθανότητές σας να κερδίσετε. Η πρόκληση των ταυτόχρονων επενδύσεων

σε χρυσό, ασήμι κ.λπ. είναι να βρείτε τη σωστή αναλογία. Για τους περισσότερους επενδυτές αξίζει

Οι επενδυτές θα πρέπει να προτιμούν τον χρυσό . Είναι το πολύτιμο μέταλλο με την υψηλότερη

με την υψηλότερη τιμή και δεν πρέπει να αναμένονται πολύ μεγάλες διακυμάνσεις.

Πότε θα ανέβει ξανά ο Gold 1;

Δεν είναι δυνατόν να προβλέψουμε ακριβώς πότε ο χρυσός θα αυξηθεί ξανά. Ωστόσο, σε αυτό το στάδιο

ότι η τιμή του χρυσού θα αυξηθεί ως αποτέλεσμα του πληθωρισμού το 2021.

ότι τώρα είναι μια καλή στιγμή για επενδύσεις σε χρυσό. Καθώς η τιμή του χρυσού

βρίσκεται επί του παρόντος σε χαμηλό επίπεδο. Έχετε όμως κατά νου ότι οι διακυμάνσεις μπορούν να εμφανιστούν ανά πάσα στιγμή.

Διακυμάνσεις μπορεί να προκύψουν ανά πάσα στιγμή. Έτσι, πιθανότατα θα αγοράσει χρυσό , και στη συνέχεια η τιμή

πτώση.

Πτώση τιμής. Αλλά σε αυτή την περίπτωση, μην πανικοβάλλεστε.

Εάν επενδύετε σε χρυσό , θα πρέπει πάντα να περιμένετε και να δείτε αν υπάρχουν διακυμάνσεις.

Γιατί η τιμή του χρυσού έπεσε πρόσφατα;

Δεν έχει περάσει πολύς καιρός από τότε που η τιμή του χρυσού βρισκόταν σε καθοδική πορεία. Για πολλούς επενδυτές

Μεταφράστηκε με www.DeepL.com/Translator (δωρεάν έκδοση)